

## КОДЕКС ЭТИКИ СТУДЕНТА



Студенты Ровеньковского строительного колледжа (далее Колледж), руководствуясь общепризнанными нравственными ценностями и нормами, принимают настоящие законы и обязуются соблюдать их.

### **1. Основной закон: уважение прав человека, его достоинства и индивидуальности**

Взаимоотношения между студентами, преподавателями, администрацией с людьми основываются на взаимоуважении и сотрудничестве, тактичности и корректности, вежливости и взаимопомощи.

Студенты должны исключить поведение, унижающее честь и достоинство других лиц, некорректное обращение, оскорбительные выражения и нецензурную брань.

Студенты колледжа обязаны соблюдать субординацию в отношениях с преподавателями и руководителями колледжа. В колледже при встречах принято здороваться вне зависимости от возраста и социального статуса человека. Студенты первыми приветствуют педагогов, сотрудников и гостей колледжа.

Студенты должны избегать предубеждения, признавать право других людей на собственные ценности, мнения и отношения.

### **2. Закон корпоративности**

Студент обязан учить и преумножать традиции колледжа, заботиться о передаче опыта младшему поколению, помогать адаптироваться новым студентам, сохранять престиж и авторитет колледжа.

### **3. Закон стиля**

Студентам следует придерживаться делового стиля одежды, избегать вызывающих вещей и макияжа, выглядеть всегда опрятно.

Запрещается находиться в верхней одежде в стенах колледжа. Находясь в здании, юноши снимают головные уборы.

Предпочтителен деловой стиль: пиджаки, брюки, юбки у девушек. Недопустим спортивный и повседневный стиль одежды.

Прическа так же, как и одежда студента, должна быть опрятной, соответствовать строгой деловой атмосфере учебного процесса.

### **4. Закон привычек (здорового образа жизни)**

Курение на территории колледжа запрещено.

Категорически запрещено употребление психо-активных веществ.

### **5. Закон активности и инициативы**

Студенты должны иметь активную жизненную позицию, проявлять инициативу в общественных делах колледжа. Должны осознавать, что именно от них зависит интересная студенческая жизнь.

### **6. Закон пунктуальности**

Студенты обязаны быть пунктуальными и являться на занятия вовремя, приветствовать стоя преподавателя, входящего в аудиторию.

Опоздавший студент может не допускаться до занятий, если он не предупредил об этом мастера п/о, классного руководителя (куратора) или старосту группы, либо на то были серьёзные причины.

### **7. Закон честности в учебном процессе**

Студент должен выполнять все требования преподавателя, знать его имя, отчество и фамилию.

Не допускаются действия, каким-либо образом препятствующие протеканию занятия и создающие помехи для обучения других: свободное перемещение во время занятия, разговоры, работа средств мобильной связи.

Во время учебных занятий и любых официальных мероприятий сигнал телефона должен быть отключен.

Недопустимы списывания, использование шпаргалок, подделка подписи преподавателя и иные формы обмана, подделки документов.

### **8. Закон сохранения имущества**

Студенты должны бережно относиться к собственности колледжа. Посягательство на чужое имущество недопустимо.

**За несоблюдение требований настоящего Кодекса студенты колледжа несут ответственность перед органом Студенческого самоуправления, а в случае рецидива - перед Администрацией колледжа.**